Versuch, friday2.startTime von 13:30 auf 14:14 zu andern:

Der Versuch wurde durch manuelles Andern im Objektbaum im Web Browser durchgefiihrt.

2020-09-02 13:47:37.845 - debug: worx.0 (11399) Worxcloud MQTT get Message for mower
hstLandroid (xxxxxxxxx)

2020-09-02 13:47:37.846 - debug: worx.0 (11399) GET MQTT DATA from API:
{"cfg":{"id":0,"Ig":"it","tm":"13:47:35","dt":"02/09/2020","sc":{"m":1,"distm":0,"ots":{"bc":0,"wtm":
90},"p":0,"d":[["00:00",0,0],["00:00",0,0],["00:00",0,0],["00:00",0,0],["00:00",0,0],["05:30",105,0],["O
0:00",0,0]],"dd":[["00:00",0,0],["00:00",0,0],["00:00",0,0],["00:00",0,0],["00:00",0,0],["13:30",120,1],[
"00:00",0,0]1},"ecmd":0,"mz":[0,0,0,0],"mzv":[0,0,0,0,0,0,0,0,0,0],"rd":1,"sn":"xxxxxxxxx","modules":{}
1 dat":{"mac":"XXXXXXXXHX","fw":3.16,"fwb":12,"bt{:{"t":21.9,"v":18.52,"p":41,"nr":467,"c":1,"m":0
},"dmp™:[3.6,-1.9,63.1],"st" "B @647, T T8Z7593, Wt":48634,"bl":80},"Is":1,"le":0,"lz":7," rsi":-
80,"lk":0,"act":1,"tr":0,"conn":"wifi","rain":{"s":0,"cnt":0},"modules":{"DF":{"stat":"ok"}}}}

2020-09-02 13:47:37.847 - debug: worx.0 (11399) Test Status: 1
2020-09-02 13:47:43.489 - debug: worx.0 (11399) h: 14 m: 14

2020-09-02 13:47:43.489 - debug: worx.0 (11399) Mowing time change at dd to:
[[*00:00",0,0],["00:00",0,0],["00:00",0,0],["00:00",0,0],["00:00",0,0],[*14:14",120,1],["00:00",0,0]]

2020-09-02 13:47:43.490 - debug: worx.0 (11399) Worxcloud MQTT sendMessage to XXXXXXXXX
Message:
{"sc":{"dd":[["00:00",0,0],["00:00",0,0],["00:00",0,0],["00:00",0,0],["00:00",0,0],["24:14",120,1],["00:
00",0,01]}}

2020-09-02 13:47:43.490 - debug: worx.0 (11399) test cfg: 5 vallD: 0 val: 14:14 sval: 14:14

2020-09-02 13:47:45.066 - debug: worx.0 (11399) Worxcloud MQTT get Message for mower
hstLandroid (XXXXXXXxX)

2020-09-02 13:47:45.066 - debug: worx.0 (11399) GET MQTT DATA from API:
{"cfg":{"id":1,"Ig":"it","tm":"13:47:42","dt":"02/09/2020","sc":{"m":1,"distm":0,"ots":{"bc":0,"wtm":
90},"p":0,"d":[["00:00",0,0],["00:00",0,0],["00:00",0,0],["00:00",0,0],["00:00",0,0],["05:30",105,0],["0
0:00",0,0]],"dd":[["00:00",0,0],["00:00",0,0],["00:00",0,0],["00:00",0,0],["00:00",0,0 [ IS ORME0N |
"00:00",0,0]1},"emd":0,"mz":[0,0,0,0],"mzv":[0,0,0,0,0,0,0,0,0,0],"rd":1,"sn":"xxxxxxxxx","modules" :{}
LUdat":{" mac":"XXXXXXXXXX","fw":3.16,"fwb":12,"bt":{"t":21.9,"v":18.52,"p":41,"nr":467,"c":1,"m":0
}"dmp":[3.6,-1.9,63.1],"st":{"b":46444,"d":827593,"wt":48634,"bl":80},"Is":1,"le":0,"lz":7,"rsi":-
80,"lk":0,"act":1,"tr":0,"conn":"wifi","rain":{"s":0,"cnt":0},"modules":{"DF":{"stat":"ok"}}}}

2020-09-02 13:47:45.068 - debug: worx.0 (11399) Test Status: 1
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